



Запись с камеры видеонаблюдения на сервисе YouTube разместил Сергей Пилипчук, который и подарил музею саженцы деревьев и кустов, уничтоженные вандалами.

На записи видно, как мужчина в компании двух женщин, вырывает из земли цветы и ломает недавно посаженное дерево шелковицы, а затем отходит к дороге и справляет малую нужду прямо на газон. Еще немного побродив возле музея вандалы расходятся в разные стороны.

Напомним, как мы писали ранее, [в ночь с 28 на 29 мая неустановленные лица совершили акт вандализма возле Музея миниатюрной книги](#)

. Сломаны свежесаживаемые деревья, на клумбах вырваны цветы, недавно окрашенный фасад музея выпачкан землей.

"Горловский Медиа Портал"